
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

30 травня 2019 р.                                          Київ                                                              № 375-р                                                         
 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника товариства з обмеженою відповідальністю «СИМЕДІКА УА» (далі –                     

ТОВ «СИМЕДІКА УА») (м. Київ, Україна) та компанії «Zoetis Belgium S.A.» (м. Лувен-ла-

Нев, Бельгія) про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді продовження дії 

Дистриб’юторської угоди, укладеної 01 червня 2017 року між ТОВ «СИМЕДІКА УА», 

компаніями «Cymedica, spol. s.r.o.» (м. Горжовіце, Чеська Республіка) та «Zoetis Belgium 

S.A.» (далі – Дистриб’юторська угода), 

 

ВСТАНОВИВ: 
 

Рішенням Антимонопольного комітету України від 01 червня 2017 року № 236-р 

було надано дозвіл компаніям «Zoetis Belgium S.A.», «Cymedica, spol. s.r.o» і                                   

ТОВ «СИМЕДІКА УА» на узгоджені дії у вигляді виконання положень про ексклюзивність 

та утримання від конкуренції Дистриб’юторської угоди, строком на 2 роки.  

Узгоджені дії полягають у продовженні дії положень про ексклюзивність та 

утримання від конкуренції Дистриб’юторської угоди, предметом якої є дистрибуція на 

території України певних ветеринарних препаратів, перелік яких вказано в додатку до 

Дистриб’юторської угоди. 
 

За інформацією заявників: 
учасники узгоджених дій мають намір продовжити співпрацю за 

Дистриб’юторською угодою на тих самих умовах шляхом продовження її дії та відповідного 

продовження дії положень про ексклюзивність та утримання від конкуренції 

Дистриб’юторської угоди до 31 березня 2021 року. 
 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді продовження дії положень про ексклюзивність 

та утримання від конкуренції Дистриб’юторської угоди  від 01 червня 2017 року, укладеної між 



 

 
2 

товариством з обмеженою відповідальністю «СИМЕДІКА УА» (м. Київ, Україна, 

ідентифікаційний код юридичної особи 31032231), компаніями «Cymedica, spol. s.r.o.»                              

(м. Горжовіце, Чеська Республіка) та «Zoetis Belgium S.A.» (м. Лувен-ла-Нев, Бельгія),                      

до 31 березня 2021 року. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                         Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


